

# 友你真好

師就處／廖坤鴻、謝孟宓

## 本校臺北市校友會召開2024年理監事聯席春酒餐會

本校臺北市校友會於民國113年3月10日假北海漁村召開2024年理監事聯席春酒餐會，本校王政彥校長率領本處蔡明富處長及校友服務組廖坤鴻組長一同與會。教育部國民及學前教育署前署長吳清山教授、全國校友總會前理事長陳文瑞董事長及多位校友皆出席會議。

張玉山理事長表示，非常感謝母校師長不辭辛勞，遠道與會，並感謝與會校友犧牲假日休息時間撥冗出席。王政彥校長和與會校友分享最新校園資訊，並邀請校友們今年校慶日一起返回母校

共同歡慶70周年校慶，會議在熱鬧討論聲中畫下完美句點。



王政彥校長（站立者）與校友分享校務發展（校友服務組提供）



王政彥校長（前排左五）出席臺北市校友會會議（校友服務組提供）

## 本校新北市校友會召開113年新春聯誼會

本校新北市校友會於民國113年3月16日假上海銀鳳樓餐廳召開113年新春聯誼會，本處校友服務組廖坤鴻組長北上與會。新北市校友會薛春光理事長表示非常感謝母校師長專程與會，並感謝大家不惜犧牲假日撥冗與會。

廖坤鴻組長代表母校向學長姐們報告母校發展近況。首先報告母校即將成立「非營利幼兒園」，也已成立「管理學院」，並邀請校友學長姐們參加今年11月份母校創校70週年校慶系列活動。

會議中針對本年度的活動暨經費進行討論與審議。



本處校友服務組廖坤鴻組長（右四）與新北市校友開心合影（校友服務組提供）

## 本校嘉義市校友會召開第四屆第二次會員大會

嘉義市校友會於民國113年3月30日假桃花源餐廳召開第四屆第二次會員大會，嘉義市前副市長李錫津校友、現任嘉義市教育處處長郭添財校友以及本校王政彥校長、本處校友服務組廖坤鴻組長等皆與會出席，現場熱鬧萬分，校友們見到王校長欣喜不已，上前簇擁並寒暄問好。

嘉義市校友會張金龍理事長表示非常感謝母校師長專程與會，深刻感受到母校對校友會的重視，更感謝大家撥冗與會，為表達對母校的祝福，嘉義市校友會致贈水墨畫一禎祝願高師大校運昌隆。今年適逢母校70周年校慶，王校長邀請校友們一同返回母校，共同歡慶。



嘉義市校友會與會校友開心合影留念（校友服務組提供）



嘉義市前副市長李錫津校友（右一）及王政彥校長（站立者）皆一同出席嘉義市校友會會議（校友服務組提供）

## 嘉義市校友會暨本校63級校友回娘家

為慶祝自高雄師大畢業50周年，本校63級國文系及英語系共14位校友，在嘉義市李錫津前副市長（60級國文系校友）與夫人李芳蘭老師（63級國文系校友）的號召與帶領之下，於民國113年4月11日展開二天一夜高雄之旅，並以母校為集合點及首發站，來自北中南東各地的校友於母校再聚首，萬分欣喜。

本處蔡明富處長及校友服務組全體同仁於校門口迎接校友們的到來，並帶

領校友進行校園導覽與巡禮。走在當年的宿舍及教室區，在校時的美好青春回憶一湧而上，笑語不斷，校友們紛紛表示，闊別學校50年，很高興有此難得機會重返母校，雖然校園環境和以往多有差異，但感覺更為寬闊與舒適，非常感謝母校師長熱情接待與悉心導覽，對母校留下深刻印象。大家帶著愉悅的心情結束母校走訪行程，繼續往下一站出發。



本處蔡明富處長（左一）與校友開心合影留念（校友服務組提供）



校友們於昔日宿舍前合照（校友服務組提供）

## 本校臺中市校友會召開第四屆第二次會員大會暨第二次理監事會議

本校臺中市校友會於民國113年4月13日假 Bistro88 Light 崇德店召開第四屆第二次會員大會暨第二次理監事會議，前臺灣省教育廳長陳英豪教授、本校王政彥校長及校友服務組廖坤鴻組長等及多位校友皆與會。陳英豪教授致詞表示，過去曾於高師大任教約6年時間，今日見到王校長，十分欣喜。臺中

市校友會周文松理事長表示，非常感謝王校長於百忙之中撥冗遠道出席，更感佩母校歷任校長的努力與王校長治理母校的理念與實踐力，亦感謝大家犧牲假日休息時間與會。

王校長向校友報告母校校務發展與建設近況，同時祝賀臺中市校友會三位傑出校友順利連任校長一職，分別為臺

中市立臺中第一高級中學現任校長林隆諺、臺中市立東勢工業高級中等學校現任校長周文松以及臺中市立忠明高級中



王政彥校長（前排左三）出席臺中市校友會會議（校友服務組提供）

學現任校長鄭東昇。為慶賀母校70周年校慶，王校長更邀請校友們一同返校，共同歡慶。



前臺灣省教育廳長陳英豪教授（站立者）致詞（校友服務組提供）

## 本校雲林縣校友會113年會員大會暨理監事會議

本校雲林縣校友會於民國113年6月15日於斗南鎮富邦人壽會議室，舉行113年會員大會暨理監事會議，由張錫輝理事長主持「AI 應用分享會」。會中張理事長分享以目錄綱要為基礎，運用 ChatGTP，撰寫出具創意及創新的計劃案。現場教授及校長校友們，都感到在行政工作上，受益良多。

本校校友服務組廖坤鴻組長也向與會學長姐們報告母校今年70周年校慶系

列活動，包括，「傑出校友遴選」、「徵尋三代高師人」、「校慶感恩餐會」，及「校友小額捐款」等。並邀請雲林縣學長姐們11月2日，一起返回母校，共慶母校70歲生日。

會議中，校友學長姐們紛紛肯定母校師長對高師大的發展所做出的貢獻，也分別分享現在各自在校長行政職上的經驗、資訊交流。



雲林縣校友會張錫輝理事長分享 ChatGTP 的使用與應用（校友服務組提供）



本處校友服務組廖坤鴻組長（右一）和與會學長姐開心合影留念（校友服務組提供）

## 本校屏東縣校友會召開113年度會員大會

本校屏東縣校友會於民國113年5月4日上午假屏東縣東新國中辦理職探與手工筆製作課程，中午於東港大鵬灣珍珍海鮮餐廳進行餐敘聯誼。本校師就處校友服務組廖坤鴻組長代表母校向學長姐們報告母校發展近況。首先報告母校成立「非營利幼兒園」，也已成立「管理學院」，並邀請校友學長姐們參加今



本處校友服務組廖坤鴻組長（站立者）與學長姐們分享最新校園動態（校友服務組提供）

年11月份母校創校70週年校慶。

廖坤鴻組長也向各校友校長請託，鼓勵他們的學生報考高師大，也可帶學生回高師大兩校二校區參訪，了解高雄師大的師培與非師培雙軌並行教育環境與專業課程。會議中，校友們充分表達支持母校，並一同分享招生經驗，共同為教育未來發展努力耕耘。



屏東縣校友會與會人員開心合影留念（校友服務組提供）

## 本校臺東縣校友會召開113年理監事會議及會員大會

本校臺東縣校友會於民國113年5月3日假臺東市美滿客棧召開113年理監事會議及會員大會，本校王政彥校長、本處蔡明富處長及校友服務組廖坤鴻組長一同與會。臺東縣校友會何俊青理事長表示，非常感謝母校師長不辭辛勞遠道蒞臨，深感母校對臺東校友會的重視，亦感謝理監事們撥冗與會。

王政彥校長與校友分享校務發展近況，本校管理學院已於二月一日獲教育部核定正式成立，另即將成立「非營利幼兒園」，未來將完整本校學制。今年母校創校70周年將辦理一系列校慶慶祝

活動，邀請校友學長姐們一起返校共同歡慶，校友們紛紛表示將全力支持母校創校70周年校慶活動。



王政彥校長（右三）出席臺東縣校友會會員大會（校友服務組提供）